
ATA DA QUINQUAGÉSIMA QUINTA (55ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO
TERCEIRO (3º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA

Às nove horas e vinte e sete minutos (9h27min), do dia vinte e
dois de junho do ano de dois mil e vinte e três (22.06.2023), no
Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a quinquagésima
quinta (55ª) Sessão Ordinária, do terceiro (3º) ano, da décima nona (19ª)
Legislatura, presidida pelo Vereador ROMÁRIO POLICARPO que a
declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente,
convidou  o Vereador WILLIAN VELOSO para ler um trecho bíblico e, em
seguida, designou o Vereador ANSELMO PEREIRA para ler a Ata da
Sessão anterior que, não havendo pedido de retificação ou impugnação,
foi declarada aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o que
determina o § 2º do artigo 67 do Regimento Interno, sendo assinada
pelos Vereadores: ROMÁRIO POLICARPO - Presidente; ANSELMO
PEREIRA - 1º Secretário; e ISAÍAS RIBEIRO - 2º Secretário em
exercício. Não houve Expediente a ser lido. Às nove horas e trinta
e quatro minutos (9h34min), o Senhor Presidente passou para o
Pequeno Expediente. Utilizou a tribuna o Vereador PAULO
MAGALHÃES. Apresentaram matérias: ANSELMO PEREIRA, Projeto
de Resolução nº 21, de 22 de junho de 2023 que institui a Comenda
Intelectual de Honra ao Mérito Ana Braga, a ser entregue anualmente às
mulheres de destaque na carreira política conforme especifica,
requerimentos endereçados à SEINFRA, à SMM, à SEDEC e ao CPC; LÉIA
KLEBIA, Projeto de Lei nº 232, de 22 de junho de 2023 que dispõe sobre
a distribuição gratuita de bomba extratora de leite para lactantes, pelo
Município de Goiânia; WILLIAN VELOSO, requerimentos endereçados à
SEINFRA, à COMURG, à CMTC, à Prefeitura e à SME; CABO
SENNA, requerimentos endereçados à SEINFRA, à COMURG, à SMM e ao



Prefeito; DENÍCIO TRINDADE, requerimentos endereçados ao Senhor
José Eustáquio e ao Senhor Mário Martins; e LUCAS
KITÃO, requerimento endereçado ao Governador. O Vereador LUCAS
KITÃO solicitou o registro em Ata das seguintes Presenças
Honrosas: dos Senhores Fabiano P. Santos, Francisco Sousa (Chicão) e
da Senhora Poliana A. Santos, do Instituto Araguaia de Estudos e Defesa
da Natureza (JAEDEN). Às nove horas e quarenta e cinco minutos
(9h45min), o Senhor Presidente passou para a Ordem do Dia.
VETO Nº 23/2023, de autoria do PREFEITO, que veta integralmente
o Autógrafo de Lei nº 191/2023, oriundo do Projeto de Lei nº 387/2021, de
autoria do Vereador Isaías Ribeiro, que institui o Programa Lar Seguro,
que visa executar as alterações necessárias para realizar adaptações no
ambiente doméstico dos idosos e dos deficientes físicos de baixa renda,
com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator
Vereador Pastor Wilson, pela rejeição do Veto - votação única. O Veto
Integral foi rejeitado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e
Controle para a comunicação do Prefeito. A assessoria do Vereador
JOÃOZINHO GUIMARÃES justificou a ausência do parlamentar, por
meio de ofício. Foram aprovados trinta e um (31) requerimentos
de plano, pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina a
alínea “a” do artigo 82 do Regimento Interno. Às nove horas e
cinquenta e nove minutos (9h59min), o Senhor Presidente,
Vereador ROMÁRIO POLICARPO, encerrou a presente sessão,
convocando outra para a próxima terça-feira, dia 27.06.2023, no horário
regimental. Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será
assinada pelos membros da Mesa.xxxxxxx
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